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開会 午後２時00分

○議長（奥田俊昭君） 皆さん、こんにちは。

本日、平成８年第４回可児市議会臨時会が招集されましたところ、議員各位におかれまし

ては、お忙しい中、御参集を賜りまして、まことにありがとうございました。

開会及び開議の宣告

○議長（奥田俊昭君） ただいまの出席議員は26名でございます。したがって、定足数に達し

ております。これより平成８年第４回可児市議会臨時会を開会いたします。

日程に入るに先立ち、市長から特に発言を求められておりますので、これを許します。

市長 山田 豊君。

○市長（山田 豊君） 本日、平成８年第４回可児市議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員各位におかれましては、極めて御多忙のところ定刻に御参集を賜り、まことにありがと

うございました。

まだまだ猛暑が続いておりますが、議員各位におかれましてはますます御健勝の御様子、

まずもってお喜び申し上げます。

平成８年度も、はや４ヵ月を経過いたしましたが、おかげをもちまして市政も順調に進展

いたしております。これもひとえに議員各位を初め市民皆様の御協力のたまものと、厚く御

礼を申し上げる次第でございます。

このところ全国的に猛威を振るっております病原性大腸菌Ｏ-157につきましては、現在の

ところ、幸いにも市内では患者が確認されていないところでございますが、市民には深刻な

不安を与えており、昨日、助役を本部長、収入役、教育長を副本部長とする「可児市Ｏ-157

対策本部」を設置いたしました。庁内各部署が連携し、全庁的な体制のもとに予防対策の徹

底を図りつつ、市民への情報提供にも努めてまいりますので、議員各位におかれましても、

御協力のお願いを申し上げる次第でございます。

さて、今期臨時会に御提案申し上げます案件は、岐阜県市町村職員退職手当組合規約の変

更についての１件でございます。詳細につきましては、後ほど御説明申し上げますが、何と

ぞ十分御審議をいただきますようお願い申し上げまして、開会のごあいさつにかえさせてい

ただきます。

○議長（奥田俊昭君） 諸報告を事務局長からお願いいたします。

○議会事務局長（佐橋郁平君） それでは、諸報告を申し上げます。

議長会の関係でございます。８月７日、第 229回岐阜県市議会議長会が美濃加茂市で開催

されました。その概要につきましては、お手元に配付させていただきましたので、よろしく

お願いをいたします。以上でございます。

○議長（奥田俊昭君） 以上で諸報告は終わりました。

これより本日の会議を開きます。



本日の日程は、お手元に配付いたしましたとおり定めましたので、よろしくお願いをいた

します。

なお、会議に入る前に御報告を申し上げます。

去る８月12日、山下友治君から、一身上の都合により９月30日をもって議員を辞職したい

旨、願いがありましたので、地方自治法第 126条の規定により、同日、これを許可いたしま

したので、報告を申し上げます。

会議録署名議員の指名

○議長（奥田俊昭君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、議長において18番議員 可児慶志君、19番議員 河村恭輔君を指

名いたします。

会期の決定について

○議長（奥田俊昭君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日１日

と決しました。

議案第59号について（提案説明・質疑・採決）

○議長（奥田俊昭君） 日程第３、議案第59号 岐阜県市町村職員退職手当組合規約の変更に

ついてを議題といたします。

提出議案に対する説明を求めます。

総務部長 大澤守正君。

○総務部長（大澤守正君） それでは、お手元に配付されておりますが、議案書、資料番号１

と説明書の２の方でお願いいたします。

議案書の１ページ、議案第59号 岐阜県市町村職員退職手当組合規約の変更について。

記の方でございますが、一部変更でございます。

まず５条第１項第３号というところの 「各郡町村長会長」を「各郡町村会長」に改めると、

いうことでございますが、５条には議会議員の規定がございますが、そこに各郡の町村長会

長という定めがあるわけですけれども、それを首長の長を取りまして町村会長と。これは、

全国的に町村長会という組織を町村会という組織に改めておられるようでございますので、

それに沿って改正をされるということでございます。

それから、それに合わせまして、９条に事務局の規定がございますが、それも同じように

「長」を取りまして「岐阜県町村会事務局長」ということに改めるものでございます。



それから、次の別表中でございますが、これは構成団体、組合を組織する団体の規定があ

るわけですが、その中の別表で、加入するものと、それから解散による脱退、削除するもの

を規定したわけでございます。

資料番号２の方を見ていただきますと、(1) の方は先ほど御説明したとおりでございます

が、(2) の方で、加入が海津郡老人保健施設事務組合が、これは７月１日からの加入でござ

います。それから東濃農業共済事務組合、これは４月１日からの加入でございますが、あと

解散の方で、笠松競馬場管理組合、それから東濃西部農業共済事務組合、恵那南部農業共済

事務組合、これらが脱退するわけですが、笠松競馬場管理組合の方は管理関係だけを行って

おったようでございまして、もう一つあります岐阜県地方競馬組合の方に事務移管をしたこ

とによって廃止されるようでございます。それから東濃の方の関係の共済組合は、東濃農業

共済事務組合の設立によってそちらへ統合される形になったわけでございます。

したがいまして、現在、県下99市町村中、岐阜、大垣、高山、多治見、関、中津川の６市

を除いて93市町と61の一部事務組合で構成されております。したがいまして、それが今回二

つ加入になりまして、三つ減りまして、 153団体になったわけでございます。以上でござい

ます。

○議長（奥田俊昭君） これより質疑を許します。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 質疑もないようでございますので、これにて質疑を終結いたします。

お諮りいたします。ただいま議題となっております議案については、委員会の付託並びに

討論を省略し、直ちに採決いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議ないものと認めます。よって、議題となっております議案につい

ては、委員会の付託並びに討論を省略し、直ちに採決することに決しました。

ただいまから、議案第59号について採決いたします。

お諮りいたします。本議案を原案のとおり決することに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって本議案は原案のとおり決しました

。

○議長（奥田俊昭君） ここで一言、議長を辞するに当たりまして、ごあいさつを申し上げた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。

一言、辞任に当たりまして、皆様方にお礼のごあいさつを申し上げたいと思います。

昨年の７月に、私ども可児市議会改選期に当たりまして、皆さんと同様に当選をしてきた

わけでございますが、この初年度に当たりまして議長という大役を仰せつかりまして、この

１年間、議員諸氏、先輩の皆様方の御指導、そして山田市長を初め執行部の皆様方の大変な

御指導をいただきまして、この１年間、市政伸展のために、あるいは市民福祉向上のために



頑張ってきたつもりでございますが、何せその器でない私でございますので、多くの皆様方

に、あるいは議員の皆様方に、いろんな面で御迷惑をおかけしたことと思うわけでございま

す。その点につきましては心からおわびを申し上げるとともに、今までの１年間の御協力に

際しまして、心から厚くお礼を申し上げる次第でございます。

どうか今後とも一議員となりまして、市民の皆様方、あるいは市政伸展のために一層の努

力をしてまいりたいと、このように考えておるわけでございますので、今後ともよろしくお

願いを申し上げまして、辞任のごあいさつといたします。まことにありがとうございました。

（拍手）

〔議長 奥田俊昭君 退場〕

〔副議長 議長席に着席〕

○副議長（河村恭輔君） ただいま議長 奥田俊昭君から議長の辞職願がありました。

お諮りいたします。この際、議長の辞職についてを日程に追加し、議題とすることに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 御異議がないものと認めます。よって、この際、議長の辞職につい

てを日程第４として追加し、議題といたします。

議長の辞職の許可について

○副議長（河村恭輔君） お諮りいたします。奥田俊昭君の議長の辞職を許可することに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 御異議はないものと認めます。よって、奥田俊昭君の議長の辞職を

許可することに決しました。

ここで暫時休憩をいたします。

〔23番 奥田俊昭君 入場・復席〕

休憩 午後２時11分

再開 午後２時12分

○副議長（河村恭輔君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

ただいま議長が欠員となりました。

お諮りをいたします。この際、議長選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 御異議はないものと認めます。よって、この際、議長選挙を日程第

５といたして追加し、これより選挙を行います。



議長選挙について

○副議長（河村恭輔君） 選挙は投票によって行いたいと思います。これに御異議ございませ

んか。

〔 異議なし」の声あり〕「

〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 23番 奥田俊昭君。

○２３番（奥田俊昭君） 23番 奥田です。

私は自民クラブ、公明クラブ、市民クラブを代表いたしまして、議長候補に林 則夫議員

を推薦いたしますので、よろしくお願いいたします。

〔挙手する者あり〕

○副議長（河村恭輔君） 22番 松本喜代子さん。

○２２番（松本喜代子君） 22番 松本喜代子でございます。

民主的な議会運営のために、議長選挙に立候補いたします。よろしくお願いいたします。

〔挙手する者あり〕

○副議長（河村恭輔君） 17番議員 渡辺朝子さん。

○１７番（渡辺朝子君） 17番 渡辺朝子です。

私は民主クラブを代表いたしまして田口議員を推薦しますので、よろしくお願いします。

○副議長（河村恭輔君） 他に発言はございませんか。

〔発言する者なし〕

○副議長（河村恭輔君） 他に発言もないようでございますので、これより投票により議長の

選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○副議長（河村恭輔君） ただいまの出席議員は26名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○副議長（河村恭輔君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔発言する者なし〕

○副議長（河村恭輔君） 配付漏れはないものと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○副議長（河村恭輔君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名でございます。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。

事務局長に点呼いたさせます。なお、右の方からお上がりいただき、左の方から出ていた

だきますようお願いいたします。



○議会事務局長（佐橋郁平君） それでは点呼させていただきます。

〔点呼投票〕

○副議長（河村恭輔君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（河村恭輔君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○副議長（河村恭輔君） ただいまから開票いたします。

会議規則第31条の規定により、議長において立会人に１番議員 肥田正志君、２番議員 伊

佐治昭男君を指名いたします。よって、両君に開票の立ち会いをお願いいたします。

〔開 票〕

○副議長（河村恭輔君） 選挙の結果を御報告申し上げます。

投票総数26票、これは出席議員数と符合いたします。うち有効投票26票、無効投票ゼロ票

でございます。

有効投票中、林 則夫君13票、田口 進君11票、松本喜代子さん２票。以上のとおりであり

ます。よって、最多数得票者 林 則夫君が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました林 則夫君が議場におられますので、本席から、会議規則

第32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

ただいま議長に当選されました林 則夫君を紹介いたします。

演壇の方にお進みください。

〔新議長 林 則夫君 登壇〕

○新議長（林 則夫君） それでは、一言ごあいさつをさせていただきます。

ただいまは名誉ある可児市議会の議長に御選出をいただきまして、まことにありがたく、

厚く御礼を申し上げますと同時に、非常に責任を感ずる次第でございます。今後とも皆様方

の御指導、御鞭撻を賜りながら、可児市民の福利厚生、また市政の伸展のために、微力では

ございますが邁進をさせていただきたいと、かように考えておるところでございます。

こうしたお役目を果たしていくためには、まず健康第一かということを常に考えておると

ころでございます。先般も武市先生と今井先生に身体検査をしていただきまして、その結果、

血圧、やや高目、尿酸値、血糖値、ともにやや高目ということでございまして、ＩＱ、すな

わち知能指数、やや低目ということでございましたが、これは、今後、皆様方の御指導と御

鞭撻を賜りながら一生懸命勉強させていただきたいというふうに考える次第でございます。

現在、まことに健康状態もようございますけれども、きょうからはＯ-157にかからないよ

うに注意をして、皆様方の御指導を賜りながら市民のために一生懸命やらせていただく所存

でございますので、御指導のほどをよろしくお願いいたしまして、ごあいさつにかえさせて

いただきます。本当にどうもありがとうございました。よろしくお願いします （拍手）。



○副議長（河村恭輔君） 新議長、議長席にお着き願います。

〔新議長 議長席に着席〕

○議長（林 則夫君） ここで河村恭輔副議長から特に発言を求められておりますので、これ

を許します。

〔副議長 河村恭輔君 登壇〕

○副議長（河村恭輔君） 副議長を辞任するに当たり、一言お礼を申し上げたいと思います。

昨年の８月に、この議会におきまして、先輩議員、そして同僚議員、理事者らの皆さん方

の大変温かい御指導、御鞭撻のもと、この１年間、本当に大過なく過ごさせていただきまし

たことにつきまして、心から厚くお礼を申し上げる次第であります。どうもありがとうござ

いました。

なお、これからは一議員として、可児市発展のため、そして市民福祉向上のために精いっ

ぱい頑張るつもりでおりますので、今後ともよろしく御指導、御鞭撻を賜りますようお願い

を申し上げまして、お礼の言葉にかえさせていただきます。どうもありがとうございました。

（拍手）

〔副議長 河村恭輔君 退場〕

○議長（林 則夫君） ただいま副議長 河村恭輔君から副議長の辞職願がありました。

お諮りいたします。この際、副議長の辞職についてを日程に追加し、議題とすることに御

異議ありませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議はないものと認めます。よって、この際、副議長の辞職につい

てを日程第６として追加し、議題といたします。

副議長の辞職の許可について

○議長（林 則夫君） お諮りいたします。河村恭輔君の副議長の辞職を許可することに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議はないものと認めます。よって、河村恭輔君の副議長の辞職を

許可することに決しました。

ここで暫時休憩をいたします。

〔19番 河村恭輔君 入場・復席〕

休憩 午後２時32分

再開 午後２時33分

○議長（林 則夫君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

ただいま副議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、副議長選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。こ



れに御異議ありませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議はないものと認めます。よって、この際、副議長選挙を日程第

７として追加し、これより選挙を行います。

副議長選挙について

○議長（林 則夫君） 選挙は投票によって行いたいと思います。これに御異議ありませんか

。

〔 異議なし」の声あり〕「

〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○議長（林 則夫君） 11番番議員 加藤新次君。

○１１番（加藤新次君） 11番議員 加藤新次でございます。

私は自民クラブ、公明クラブ、市民クラブを代表いたしまして、亀谷 光君を推薦いたし

ます。

〔挙手する者あり〕

○議長（林 則夫君） 13番議員 芦田 功君。

○１３番（芦田 功君） 13番議員 芦田 功でございます。

私は民主クラブを代表しまして、近藤忠實議員を推薦いたします。よろしくお願いいたし

ます。

〔挙手する者あり〕

○議長（林 則夫君） ９番議員 冨田牧子さん。

○９番（冨田牧子君） ９番 冨田牧子です。

立候補いたします。

○議長（林 則夫君） ほかに発言はございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） ほかに発言もないようでございますので、これより投票により副議長

の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○議長（林 則夫君） ただいまの出席議員は26名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○議長（林 則夫君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔発言する者なし〕

○議長（林 則夫君） 配付漏れはないものと認めます。

投票箱を改めさせます。



〔投票箱点検〕

○議長（林 則夫君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名でございます。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。

事務局長に点呼いたさせます。

○議会事務局長（佐橋郁平君） それでは点呼させていただきます。

〔点呼投票〕

○議長（林 則夫君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○議長（林 則夫君） ただいまから開票いたします。

会議規則第31条の規定により、議長において立会人に３番議員 橋本敏春君、４番議員 吉

田 猛君を指名いたします。よって、両君に開票の立ち会いをお願いいたします。

〔開 票〕

○議長（林 則夫君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数26票、これは出席議員数と符合いたします。うち有効投票26票、無効投票ゼロ票、

有効投票中、近藤忠實君11票、亀谷 光君13票、冨田牧子さん２票。以上のとおりでありま

す。よって、最多数得票者 亀谷 光君が副議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました亀谷 光君が議場におられますので、本席から、会議規

則第32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

ただいま副議長に当選されました亀谷 光君を紹介いたします。

演壇の前へお進みください。

〔新副議長 亀谷 光君 登壇〕

○新副議長（亀谷 光君） それでは、議長から御案内をいただきましたとおり、浅学非才な

私が、今席、副議長ということでお世話になることになりました。議員生活もまだ５年であ

りますし 「読み書きそろばん」というものもなかなかできない私でありますけれども、議長、、

林 則夫氏をおやじとして、皆様方にいろいろな情報もいただきながら議長を助け、そして

可児市におきましては福祉と民生、そして文化のまちづくりにそつのないように頑張ってま

いりますので、皆様方のいろいろな情報を賜り、可児市の発展のために頑張ってまいります

ので、今後ともどうかお引き回しのほどをよろしくお願いを申し上げて、ごあいさつにかえ

させていただきたいと思います。よろしくお願いします （拍手）。

○議長（林 則夫君） ここで暫時休憩をいたします。

休憩 午後２時50分



再開 午後２時51分

○議長（林 則夫君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

常任委員の選任について

○議長（林 則夫君） 日程第８、常任委員の選任についてを議題といたします。

常任委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあります

常任委員会名簿（案）のとおり議長において指名をいたしたいと思います。これに御異議ご

ざいませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議はないものと認めます。よって、議長において、常任委員会名

簿（案）のとおり選任することに決しました。

それでは、各常任委員が決定されましたので、これより各委員会の開催を願い、委員長、

副委員長の互選をお願いいたします。

その間、暫時休憩をいたします。

なお、委員会の会場を事務局長から御案内させていただきます。

○議会事務局長（佐橋郁平君） それでは、各委員会の会場を御案内申し上げます。

総務委員会は応接室、民生福祉委員会は議員控室、文教経済委員会は議長室、建設水道委

員会は第４委員会室でお願いをいたします。

○議長（林 則夫君） ここで暫時休憩をいたします。

休憩 午後２時53分

再開 午後４時05分

○議長（林 則夫君） 大変お待たせをいたしました。休憩前に引き続き会議を再開いたしま

す。

各常任委員会の正・副委員長が決定いたしましたので、事務局長より報告いたさせます。

事務局長。

○議会事務局長（佐橋郁平君） それでは、御報告を申し上げます。

総務委員長に河村恭輔さん、総務副委員長に太田 豊さん。

民生福祉委員長に芦田 功さん、民生福祉副委員長に村上孝志さん。

文教経済委員長に可児慶志さん、文教経済副委員長に肥田正志さん。

建設水道委員長に加藤新次さん、建設水道副委員長に鈴木健之さん。

以上でございます。

○議長（林 則夫君） 以上の報告のとおり、それぞれ決定されました。

各委員長を紹介いたしますので、委員長は演壇の前へお進みください。

それでは、各委員長を代表されまして、総務委員長からごあいさつをお願いいたします。



○総務委員長（河村恭輔君） ただいまそれぞれの常任委員会におきまして、大変慎重な中に

も慎重に御審議をちょうだいいたしまして、今期１年間お世話になります。

私、総務委員長の河村でございます。続きまして民生福祉委員長の芦田君、そして文教経

済委員長の可児慶志君、建設水道委員長の加藤新次君、この４名が皆様方の大変なお世話に

なるわけでございますが、もちろん先輩議員、同僚議員、そして理事者側の皆さん方の御指

導、御鞭撻をもちまして、向こう１年間、精いっぱい頑張りたいと思いますので、今後とも

どうぞよろしくお願いします （拍手）。

○議長（林 則夫君） ここで暫時休憩いたします。

休憩 午後４時08分

再開 午後４時09分

○議長（林 則夫君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

議会運営委員の選任について

○議長（林 則夫君） 日程第９、議会運営委員の選任についてを議題といたします。

議会運営委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあり

ます別紙の議会運営委員会名簿（案）のとおり議長において指名いたしたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、議長において、議会運営委員

会名簿（案）のとおり選任することに決しました。

それでは、議会運営委員が決定されましたので、これより委員会の開催を願い、委員長、

副委員長の互選をお願いいたします。

その間、暫時休憩をいたします。

なお、会場を事務局長から案内いたさせます。

局長。

○議会事務局長（佐橋郁平君） それでは、御案内申し上げます。

議会運営委員会は、第４委員会室にてお願いをいたします。

休憩 午後４時11分

再開 午後４時24分

○議長（林 則夫君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

議会運営委員会の正・副委員長が決定いたしましたので、事務局長より報告いたさせます。

局長。

○議会事務局長（佐橋郁平君） それでは、御報告申し上げます。

議会運営委員長に澤野隆司さん、議会運営副委員長に渡辺重造さん。



以上でございます。

○議長（林 則夫君） 以上の報告のとおり決定されました。

委員長を紹介いたしますので、演壇の前へお進みください。

一言ごあいさつを。

○議会運営委員長（澤野隆司君） ただいま議会運営委員長を拝命いたしました。25年、議会

活動をやってまいりました。その中で、今日、こういう厳しい議会の中身の中を十分、世間

というか、多くの、26人が、山下氏が事情があって辞任する、そういう厳しい状況の中、そ

してまた、議会のあり方についてのいろいろな人間関係等、いろいろな議会運営の厳しさと

いうことをひしひしと感じ取っているわけでありますけれども、指名された以上、１年間、

26名の議員の皆さんのお力を得て大過なく過ごさせていただくつもりでありますので、よろ

しくお願いします。ありがとうございました （拍手）。

○議長（林 則夫君） ここで暫時休憩いたします。

休憩 午後４時26分

再開 午後４時27分

○議長（林 則夫君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

お手元に配付いたしましたとおり、議会運営委員長から議会閉会中の継続審査申し出書が

提出されました。

お諮りいたします。議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを日程に追加し、直ちに

議題といたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、議会運営委員会の閉会中の継

続審査についてを日程第10として追加し、議題とすることに決しました。

議会運営委員会の閉会中の継続審査について

○議長（林 則夫君） 議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを議題といたします。

議会運営委員長から、お手元の申し出書のとおり、次期議会の会期等に関する件及び議会

の運営等に関する調査の件について、会議規則第 104条の規定により、議員の任期中、閉会

中の継続審査の申し出があります。

委員長からの申し出のとおり、議員の任期中、閉会中に継続審査をすることについて御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（林 則夫君） 御異議がないものと認めます。よって、委員長からの申し出のとおり

、議会運営委員会は、議員の任期中、閉会中の継続審査ができることと決しました。

以上をもちまして、今期臨時会に付議されました案件はすべて議了されました。

ここで市長から特に発言を求められておりますので、これを許します。



市長 山田 豊君。

○市長（山田 豊君） 平成８年第４回可児市議会臨時会の閉会に際しまして、一言ごあいさ

つを申し上げます。

ただいま議会の役員改選によりまして、議長に林 則夫さん、副議長に亀谷 光さん、各常

任委員会、議会運営委員会の正・副委員長が御就任され、議会運営の新しい執行体制ができ

ましたことは、まことに御同慶に存ずるところでございます。

また、任期を終えられました奥田議長さんを初め河村副議長さん、各委員会の正・副委員

長の皆様には、御就任以来、市政伸展のため多大な御尽力を賜りましたことに対し、心から

厚く御礼を申し上げます。

順調な発展を続けております可児市でございますが、環境センター、文化センターの建設

を初め、まちづくりの重要案件が山積みいたしております。今後とも全庁一丸となって諸課

題の解決に当たり、諸事業の円滑な推進を図る所存でございます。

議会の新しい執行体制のもとに、林議長を初め議員各位には、今後ともよろしく御指導、

御協力を賜りますようお願い申し上げます。

立秋を過ぎたとはいえ、まだまだ日中は酷暑が続いております。議員皆様におかれまして

はくれぐれも御健康に御留意され、御自愛いただきますようお願い申し上げまして、閉会の

ごあいさつといたします。

閉会の宣告

○議長（林 則夫君） 以上をもちまして、平成８年第４回可児市議会臨時会を閉会いたしま

す。まことに御苦労さまでございました。

閉会 午後４時32分

前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。
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